



Direcția Achiziții și Patrimoniu

Nr. 8636 / 1.06.12 .2012

## R A P O R T

### **la proiectul de hotărâre privind însușirea rezultatului reevaluării activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în domeniul public și privat al județului Ialomița**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii propunem însușirea de către Consiliul Județean Ialomița a rezultatului reevaluării activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în domeniul public și privat al județului Ialomița.

Oportunitatea proiectului de hotărâre rezultă din dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, care la art.2<sup>2</sup> stabilește în sarcina instituțiilor publice obligativitatea reevaluării activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în patrimoniu lor cel puțin o dată la 3 ani.

Reevaluarea activelor fixe corporale –terenuri și construcții –aflate în patrimoniul public și privat al județului Ialomița și administrarea Consiliului Județean Ialomița a fost efectuată, potrivit dispozițiilor ordonanței, de un evaluator autorizat în condițiile legii

Potrivit normelor metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobate prin Ordinul nr.3471/2008, s-a procedat la completarea anexelor 1d), 1e) și 1f) din ordin, respectiv anexele nr. 1-3 la prezentul proiect. În realizarea anexelor au fost utilizate informațiile din evidența tehnico – operativă a Consiliului Județean Ialomița și valorile juste propuse de evaluator.

În anexa nr.1 unde este prezentată situația diferențelor din reevaluarea activelor fixe corporale din domeniul privat de natura construcțiilor care se amortizează se observă că față de raportul întocmit de evaluator nu a fost inclus mijlocul fix „Magazia ALA” cu numărul de inventar 111014, care rămâne la valoarea contabilă, nefiind necesară reevaluarea deoarece acest mijloc fix are durata de funcționare consumată integral. În anexa nr.2 este prezentată situația diferențelor rezultate din reevaluarea activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor din domeniul public care nu se amortizează.

Pentru Drumul județean 201A-DN2A, nr. de inventar 110096, evaluatorul a stabilit o valoare de 3.032.694 lei, dar după reevaluare au fost finalizate lucrările de modernizare iar valoarea finală a acestui activ fix corporal este acum de 22.960.686,11lei. Ca atare, propunem înregistrarea acestuia la valoarea finală.

Anexa nr.3 conține situația diferențelor din reevaluarea activelor fixe corporale de natura terenurilor din domeniul privat care nu se amortizează. Sunt prezentate separat terenurile care au prezentat creșteri ale valorii juste și terenurile care au înregistrat descreșteri ale valorii juste propuse de evaluator.

Față de cele arătate mai sus propunem dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre privind însușirea rezultatului reevaluării activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în domeniul public și privat al județului Ialomița

**DIRECTOR EXECUTIV,**

**Jr. Cezar Gheorghe VÂLCAN**

